20243 =0llah LB Alel S Xt

S AEI=XI
MM FojoI=X|
CHol: mOJQINS

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

Arel S X110t 205,690,537 189,063, 117 16,627,420
= 118,867,428
[ 4,507,278
Il 2,651,469
< 19,464,950
Al 59,199,412
CH 1,000,000

ZOoHeI =X 30,614,258 28,017,953 2,596,305
= 14,978,533
== 3,116,723
Al 12,519,002

OHIHS 30,614,258 28,017,953 2,596,305
= 14,978,533
= 3,116,723
Al 12,519,002

== (1x) 794,800 483,053 31,747
= 556,360
= 166,908
Al 71,532

301 LEtE N = 794,800 483,053 311,747
= 556,360
== 166,908
Al 71,532

01 ARIE2EHSFS(RRNEERTHE) 794,800 483,053 311,747
OJl= =& 794,800
= 556,360
[ 166,908
Al 71,632

=S (Xa2S) 366,453 300,331 66,122
= 256,517
[ 76,955
Al 32,981

301 2eEN=S 366,453 300,331 66,122
= 256,517
s 76,955
Al 32,981

01 Al EE A S(FRNEXM) 366,453 300,331 66,122
Oxtatel Ho=¢ 366,453
= 256,517
= 76,955
Al 32,981

Fo==(12) 34,486 32,240 2,246
[ 10,346




2A:
X XH -
o e

=aak

Ar2l = X 2t
eI =X
OIS

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

Al 24,140

301 EtE NS 34,486 32,240 2,246
=S 10,346
Al 24,140

02 ANRI2HHFS(HAAS, NLHE) 34,486 32,240 2,246
O1=5 =g 34,486
< 10,346
Al 24,140

Zohe! 2=l 163,701 209,056 N45,355
= 130,961
< 22,918
Al 9,822

308 XXM SOIA 163,701 209,056 N45,355
= 130,961
=S 22,918
Al 9,822

13 S [2S0He & EAS A 163,701 209,056 N45,355
OF0HR! 2A=HI(324K) 163,701
= 130,961
= 22,918
Al 9,822

o= 3,992,109 3,899,701 92,408
= 2,794,476
= 369,290
Al 838,343

301 EtE NS 3,992,109 3,899,701 92,408
= 2,794,476
= 359,290
Al 838,343

01 Al EE AT Z(2DEXR) 3,992,109 3,899,701 92,408
OZoje A= 3,992,109
= 2,794,476
& 369,290
Al 838,343

LETHEMEIA BIRH X 316,800 232,800 84,000
= 221,760
< 47,520
Al 47,520

308 XXM SOIA 316,800 232,800 84,000
= 221,760
== 47,520
Al 47,520

13 S [2S0He 4 A AS A 316,800 232,800 84,000




SA: ABIZXID
M HOHRI =X
=l H0HHS (SH &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
OZEMEAMLIA BI2H K& 316,800
= 221,760
= 47,520
Al 47,520
HAHLEXE HIH™ K& 6,480 4,320 2,160
= 4,536
= gre
Al gre
308 AXIHMISO0I& 6,480 4,320 2,160
= 4,536
& gre
Al gr2
13 BI 12 SOICHEH B A X LAE AL 6,480 4,320 2,160
OHHEEXIZ b= K& 6,480
= 4,536
& gre
Al gr2
LETOHC F2HESMEIA KR 533,546 461,420 72,126
= 373,482
& 80,032
Al 80,032
308 AHXIHMSOIH 533,546 461,420 72,126
= 373,482
& 80,032
Al 80,032
13 I 2 SOIHEHE & A2 AL | 533,546 461,420 72,126
OLgE T F=2asMEIAXIR 533,546
= 373,482
= 80,032
Al 80,032
LSO Yt SSAHEIA XIJ 170,446 178,109 27,663
= 119,312
= 25,567
Al 25,567
308 REXISHMSOIH 170,446 178,109 A7,663
= 119,312
= 25,567
Al 25,567
13 SISO E AR PE A 170,446 178,109 A7,663
OggZoel gus ssMHA X 170,446
= 119,312
= 25,567
Al 25,567




SA: ABIZXID
. ZOI=X
=l H0HHS (St &)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
Zoje! 2sXd S0 12,086,437 11,281,676 804,761
= 8,460,506
== 1,087,779
Al 2,538,152
308 XtXIEMSO0IH 12,086,437 11,281,676 804,761
= 8,460,506
=S 1,087,779
Al 2,538,152
183 S 2S0UetE 4R ASAIE| 12,086,437 11,281,676 804,761
Ol =X S0 12,086,437
= 8,460,506
= 1,087,779
Al 2,538,152
gsEx JrtEd 286,451 80,213 206,238
= 200,516
= 25,780
Al 60,155
308 AHAIEMSOIE 286,451 80,213 206,238
= 200,516
= 25,780
Al 60,155
183 S| 2SS & AEAE 286,451 80,213 206,238
OEsSEx a0 286,451
= 200,516
= 25,780
Al 60,155
o =0 K& 1,342,780 804,784 537,9%
= 402,834
Al 939,946
308 AHAIEMSOIE 1,342,780 804,784 537,99
=S 402,834
Al 939,946
183 S 2S0UetE SR ASAIE] 1,342,780 804,784 537,9%6
Ol =01 1,342,780
< 402,834
Al 939,946
ZOHIES XA AIKAALS 2,607,000 2,607,000
308 AHXIEMSOIE 2,607,000 2,607,000
183 S| 2SS & AEAIE 2,607,000 2,607,000
OZMAESKE AIKHAIS 2,607,000
HEZAELHIS 3,600 2,000 1,600
= 2,520
= 324




SA: AR =X
eI =X
ORI HIE

XY ZH +

o™

od
i’
o
uJ

=
=)

=aak

-

KIO

Hlw

1,600

1,600

AT26

NT26

NT26

102,882

H
ol &y

2,000

2,000

3,000

3,000

3,000

4,35%

4,35

4,35%

3,800

3,800

3,800

256,458

Ofl &F2H

756
3,600
2,520

Al

fir

324
756
3,600
3,600
2,520

Al

i

324

756
3,000
1,500
1,500
3,000
1,500
1,500
3,000
3,000
1,500
1,500
3,630
2,904

Al

i

Al

fir

Al

fir

Al

i

726
3,630
2,904

Al

i

726
3,630
3,630
2,904

Al

fir

726
3,800
1,520
2,280
3,800
1,520
2,280
3,800
3,800
1,520
2,280

359,340

Al

iy

Al

H

Al

iy

Al

fir

179,670
53,901

A

- HyS

S - B

- SRA(E) - HIRAY

2121

o|&H|(24Y)

H

I

Y

2|

=

o

ORI Xtel Xl

PNy
=}




SA: ABIZXID
. ZOI=X
&elr ZOHRIHS (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 125,769
307 gl2tol & 369,340 256,458 102,882
= 179,670
= 53,901
Al 125,769
05 212t =S 359,340 256,458 102,882
OFHeI=XILXtel(528) 369,340
= 179,670
& 53,901
Al 125,769
ZoHelU e (MY F) L Xtel 857,572 836,194 21,378
= 428,786
< 128,636
Al 300,150
101 @124H| 857,572 836,194 21,378
= 428,786
== 128,636
Al 300,150
M ORNZZ2NSE S 857,572 836,194 21,378
OF oI (MM L Atel (29) 857,572
= 428,786
=S 128,636
Al 300, 150
ORI LB (AIZEM) L Rtel 280,952 273,990 6,962
= 140,476
=S 42,143
Al 98,333
101 21AH| 280,952 273,990 6,962
= 140,476
= 42,143
Al 98,333
04 JIZtN22 XS 2+ 280,952 273,990 6,962
OF NI L& (AIREM) L Xt2l (198) 280,952
= 140,476
= 42,143
Al 98,333
LR LYESA EXL X 111,900 54,752 57,148
= 55,950
= 16,785
Al 39,165
307 elztol & 111,900 54,752 57,148
= 55,950
< 16,785




SA: ABIZXID
. ZOI=X
Rl ZOHRIHS EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 39,165
05 212t =S 111,900 54,752 57,148
OLLHILLESAI EXUXt2l(6Y) 111,900
= 556,950
= 16,785
Al 39,165
HolSs ST XEE LAl A 85,146 83,453 1,693
=S 25,543
Al 59,603
307 @12t0| & 85,146 83,453 1,693
< 25,543
Al 59,603
05 2ItRIE = 85,146 83,453 1,693
OdeIEy S5 &8 LXtel(10d) 85,146
= 25,543
Al 59,603
ST UM At 105,298 0 105,298
= 31,589
Al 73,709
307 @20l & 105,298 0 105,298
s 31,589
Al 73,709
05 2IR”IRIE = 105,298 0 105,298
OSsEH AEHM(10F) 105,298
[ 31,589
Al 73,709
ZOH K+ XA 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000
301 EtE N = 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000
02 NBI2HHSFS(HAAS, XNLHE) 2,000 2,000 0
OLYH! FAHI 2,000
== 1,000
Al 1,000
ZOHRIH 2 XIE 5,000 5,000 0
201 er23| 5,000 5,000
01 At2tltl 5,000 5,000
Oggt =3H| 5,000
—3SEA Z0He! HAMB (BN, 2
Mo, &8 S) 5,000
JOHAFAIE BAS S MBlA 5,000 4,000 1,000




SA: ABIZXID
. ZOI=X
Rl ZOHRIHS EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
201 er23 | 5,000 4,000 1,000
2 52484l 5,000 4,000 1,000
OHMUSXNEHFASHEAEIA RER 5,000
O ZOH KA 4,000 4,000 0
S 2,000
Al 2,000
307 @I2to| & 4,000 4,000 0
== 2,000
Al 2,000
11 AMRISXAEEES 4,000 4,000 0
OCdEMe JIsE&S nI(1hL) 4,000
< 2,000
Al 2,000
gojelsx2 249 1,303,300 1,205,000 98,300
= 20,280
Al 1,283,020
307 gl2to| & 1,303,300 1,205,000 98,300
= 20,280
Al 1,283,020
05 git?(& = 1,235,700 1,140,000 95,700
OFeI=X2 23| 1,235,700
10 Al2ISTIAIEEE 22X 67,600 65,000 2,600
OF =X 2t SAAF =5 (269) 67,600
== 20,280
Al 47,320
I AFAIE 2SN 1,497,572 1,451,233 46,339
= 1,048,301
S 134,781
Al 314,490
307 glztol & 1,497,572 1,451,233 46,339
= 1,048,301
< 134,781
Al 314,490
10 Al2ISTIAIEEE 22X 1,497,572 1,451,233 46,339
OZOHUHFAIE 2 (1HA) 1,497,572
= 1,048,301
s 134,781
Al 314,490
ol sSHEIE 29 140,035 174,213 A34,178
& 2,000
Al 138,035
307 glztol & 140,035 174,213 A34,178
= 2,000




SA: ABIZXID
. ZOI=X
&elr ZOHRIHS (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 138,035
10 Al SXAZEE 22X 140,035 174,213 A34,178
OFie! SSHMEIIE 23HI(He i) 66,079
s 2,000
Al 64,079
OFT0He SSHEIIE 2SHIOH 29H2) 73,956
ZOHRIFUES AL 2 263,492 253,492 10,000
= 36,000
Al 227,492
307 elzto| & 263,492 253,492 10,000
= 36,000
Al 227,492
10 AlRISXAZEE 22X 263,492 253,492 10,000
OXOHAFAESAIE 2SHI(2H ) 263,492
== 36,000
Al 227,492
A Ee FAESHEH 2 164,676 161,216 13,460
= 25,470
Al 139,206
307 elzto| & 164,676 161,216 13,460
= 25,470
Al 139,206
10 Al SAAEEHE 22X 164,676 151,216 13,460
OAIZE Rl =22 SHIH 2HI(1HL) 164,676
S 25,470
Al 139,206
O MEO0ISAIZHEH 2 191,565 170,606 20,959
< 6,120
Al 185,445
307 elztol & 191,565 170,606 20,959
= 6,120
Al 185,445
10 Al SXAAIEEHE2EHI2x 191,565 170,606 20,959
OT A UE0IS XIFHH 238I(10H2) 191,565
= 6,120
Al 185,445
OSSN 29 268,800 226,300 42,500
== 5,130
Al 263,670
307 212+01& 238,800 226,300 12,500
< 5,130
Al 233,670
10 Al SXAEEHE2EHI2x 238,800 226,300 12,500




SA: ABIZXID
S ZOHCI=X
Rl ZOHRIHS EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
O+=0SYHH 2ZI(1914) 238,800
& 5,130
Al 233,670
402 QIZE X201 A 30,000 30,000
01 QIZEXH2 AN 2 2 (REAITH &) 30,000 30,000
O SHHE xrE22(10) 30,000
HOHCIEHTHEANE 2 1,250,311 1,185,659 64,652
= 27,000
Al 1,223,311
307 212+01 A 1,250,311 1,185,659 64,652
& 27,000
Al 1,223,311
10 AISIS XA EEHER2IHIE X 1,250,311 1,185,659 64,652
OXHe! MNATHEALESHHI(INLA) 1,250,311
& 27,000
Al 1,223,311
ZOHeISXIAIA 160,700 158,100 2,600
& 48,210
Al 112,490
307 QIZt01 A 160,700 158,100 2,600
= 48,210
Al 112,490
10 AISISXAEHE2ZHIER 160,700 158,100 2,600
OBl HFAIE SAIL =H(44H) 114,400
& 34,320
Al 80,080
OFONC! MNATHEAIE SAIA =EH(15) 39,000
T 11,700
Al 27,300
OFOHIME AMEBEER OF2t=E(4H) 7,300
= 2,190
Al 5,110
ZOHCIDIEXAHEH 29 106,000 106,000 0
& 31,800
Al 74,200
307 212+01™ 106,000 106,000 0
T 31,800
Al 74,200
11 Al =SXAMEES 106,000 106,000 0
OFONCIDIEXIAEE (190 2) 106,000
T 31,800
Al 74,200
SSEOHIMICH Atcdl2el 89,300 89,300 0




2A:
X XH -
o e

=aak

Ar2l = X 2t
eI =X
OIS

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

< 26,790
Al 62,510

307 lztol & 89,300 89,300 0
= 26,790
Al 62,510

11 AMEISXAIEEXS 89,300 89,300 0
OZZZ0HI AL Atefl2tel(2Y) 89,300
= 26,790
Al 62,510

ZoHrE IS =XJEH 2 67,000 62,000 5,000
< 13,400
Al 53,600

307 212+01& 67,000 62,000 5,000
& 13,400
Al 53,600

11 AMEISXAEEES 67,000 62,000 5,000
OZOHAEHASEI | =X HE2S (1HA) 67,000
= 13,400
Al 53,600

UK S HEXHHE 29 191,000 191,000 0
s 57,300
Al 133,700

307 @I2t01 & 191,000 191,000 0
< 57,300
Al 133,700

11 AMEISXAEEES 191,000 191,000 0
OZOHU Xt M X EE (100 4) 191,000
= 57,300
Al 133,700

e NEEs=g 20,000 21,700 1,700
= 6,000
Al 14,000

307 @120l & 20,000 20,000 0
== 6,000
Al 14,000

11 AMRISXAEEES 20,000 20,000 0
Ooxgeze 20,000
< 6,000
Al 14,000

ZojelelHdle 24 150,000 150,000 0
= 60,000
Al 90,000

307 el2to| & 150,000 150,000 0
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SA: ABIZXID
. ZOI=X
SRl OIS EEREE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
—Hoj=ExeEa (12¢) 2,400
—=aSAEAS K olojME YR ¥ (6
) 3,600
—FOHADNS DS 1,000
OEEL 1,200
~9208 &0l A
8,000 6 *253] 1,200
02 S3=gl 3,200 5,050 1,850
Os&k= € MA 1,700
—d3es 100,000 »12& 1,200
— NS XA 50
— XSk BE8= 450
OXtgrdet] 1,500
— =54l 50,000& *202] 1,000
— &bl 500
202 04l 10,080 10,080
01 2LHoIH 10,080 10,080
OAt2l=Al ge=d 10,080
203 HE=H] 4,000 4,000
03 A= PR F&IH| 4,000 4,000
OAtzlsAI2e geFd 2,000
OARI=TIAIE /123 2,000
OISR 14,458,409 9,457,861 5,000,548
= 5,885,210
[ 1,852,163
Al 5,721,036
CH 1,000,000
SXAMHI A SH 2,232,200 1,109,000 1,123,200
== 15,600
Al 1,216,600
CH 1,000,000
SEAREAZ 29 1,219,000 1,109,000 110,000
= 15,600
Al 1,203,400
307 @120l & 1,197,000 1,100,000 97,000
s 15,600
Al 1,181,400
05 2IR”IRIE = 1,145,000 1,048,000 97,000
OSehtz=X2 24 1,145,000
10 Al SXIAIEHE 2 52,000 52,000 0
OSSAt2= X2 SAHA= ) 52,000
= 15,600
Al 36,400




2A:

E M

Ar2l = X 2t

=0IMET| S

&l SXMEIA S (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
401 Al HIZL 2018 22,000 9,000 13,000
01 Al&H| 22,000 9,000 13,000
OSEAte=A 2 =82 WX 22,000
SEARI A2 A 1,000,000 0 1,000,000
CH 1,000,000
401 Al HIZL 201 1,000,000 0 1,000,000
CH 1,000,000
01 A28l 1,000,000 0 1,000,000
O AR =X2 HE 1,000,000
CH 1,000,000
&8 o= oIz A= 13,200 13,200
301 2N = 13,200 13,200
02 ANRI2HHSFS(HAAS, XNLHE) 13,200 13,200
OAISRIAIE & RE 13,200
Ol Moty 12,226,209 8,348,861 3,877,348
= 5,885,210
= 1,836,563
Al 4,504,436
colgiiel & AtlZSAIE 11,770,420 8,018,861 3,751,559
= 5,885,210
= 1,765,563
Al 4,119,647
101 @12A4H| 659,000 631,39% 27,604
= 329,500
= 98,850
Al 230,650
M OIRINZZE2NSE S 659,000 631,3% 27,604
O oldxtel(200%) 659,000
= 329,500
[ 98,850
Al 230,650
201 Ler23| 15,000 11,205 3,795
= 7,500
< 2,250
Al 5,250
01 At2t2lt] 15,000 11,206 3,7%
Oggt=3ZH| 15,000
—Lolgilel BR=N JIE+St| 15,000
= 7,500
== 2,250
Al 5,250
307 elzto| & 11,096,420 7,376,260 3,720,160




FA ASIS
HE: ZE0IMET|
Sl ol MEory (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 5,548,210
=S 1,664,463
Al 3,883,747
11 AMISXAIEEX 11,096,420 7,376,260 3,720,160
O ol itel 10,534,400
= 5,267,200
= 1,580,160
Al 3,687,040
O=gl|2 Lelgdiiel 8xelH 562,020
= 281,010
= 84,303
Al 196,707
AILIGIZEE =29 411,500 330,000 81,500
== 66,000
Al 345,500
307 212+01& 334,500 330,000 4,500
< 66,000
Al 268,500
10 Al SXAEEHE2EHI 22X 334,500 330,000 4,500
OAlLIcIZE =g 330,000
= 66,000
Al 264,000
OAILIHEE 01 4,500
401 AIEHIZ SR 0HYI 27,000 27,000
01 AlZ8| 27,000 27,000
O4alf HIERA &£X 5,000
O&UY cl2ed 22,000
405 AHatE = 50,000 50,000
01 MMM ESFSHI 50,000 50,000
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301 EtE NS 171,218 204,624 A33,406
= 46,789
== 14,037
Al 110,392
01 AR 2EHSHS(RNEXRTHE) 93,578 188,424 A94,846
d2g &= 93,578
= 46,789
=S 14,037
Al 32,752
02 MBI 2HHSFHS(FHAANS, KLHE) 77,640 16,200 61,440
O32E 2=HI(XHH) 77,640
307 elztol & 993,300 936,000 57,300
= 490,500
[ 147,150
Al 365,650
10 Al2IS XA EEE 22X 993,300 936,000 57,300
OZ=2¢g el 832,500
= 416,250
s 124,875
Al 291,375
Ogdzg 4 148,500
= 74,250
s 22,275
Al 51,975
OZ2¢ HHI(XHA) 10,000
O32g HYHI(XHA) 2,300
ded 2gAH 583,440 369,600 213,840
= 58,344
Al 525,096
307 @120l & 583,440 369,600 213,840
s 58,344
Al 525,096
10 Al2ISTIAEEE2HIEX 583,440 369,600 213,840
OZ2E24H| 10,0003 x4420 2+ 12 583,440
[ 58,344
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222 2% X3 (XHA) 567,960 626,400 A58,440
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OZ2Y HI| L IIANMEH =2 41,400
— N BE 7
70,0003 *4500H 2 31,500




FA SIS
Hm: Lol=]|
el ERISXIAIE 2e (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
A A48
22,0003 #4504 A 9,900
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307 21201 & 496,560 540,000 A\43,440
10 Al SXAEEE 22X 496,560 540,000 A43,440
OZ2¢g 2g4| =t 496,560
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= 17,680
Al 335,920
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01 At22t2lt] 3,000 3,000 0
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2F Fhs2 &4 22,000
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201 et 3| 5,400 5,300 100
01 AtR2te|Hl 5,400 5,300 100
Oget=ZH] 5,400
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ol =dE oryYy 2= EEREE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
11 AMEISXAEEES 141,960 0 141,960
LOIXEESSANEIA SAK WS - Sald]
A& 70,0002 x169 * 1200 & 141,960
= 28,392
Al 113,568
R MEOHY 66,940 86,270 219,330
== 17,502
Al 49,438
201 2= 6,000 4,000 2,000
01 AtR2t2lt] 6.000 4,000 2,000
O=2g8=+d 6,000
—24E A3 dA(XNFHAM S) 6,000
301 LEtE N = 60,940 82,270 221,330
= 17,502
Al 43,438
02 MBI 2HHSFS(HAAS, XNLHE) 60,940 82,270 ~21,330
O QIDLEAITH 48,600
== 14,580
Al 34,020
ONAS 024 dxsael & 5,240
= 1,572
Al 3,668
Okl 2524 4,500
= 1,350
Al 3,150
OkolAz &t 2,600
MIt=CI=EXAIE 29 7,883,180 7,741,168 141,982
= 788,315
Al 7,004,835
301 EtE NS 7,883,180 7,741,168 141,982
= 788,315
Al 7,094,835
02 MR 2HALFS(HAAS, XLHE) 7,883,150 7,741,168 141,982
OMIHISXIAILE Sza0sad R 2=
ESEEE 7,405,150
s 740,515
Al 6,664,635
OMIICQI=XIAIE 2LHI(20H ) 478,000
= 47,800
Al 430,200
COSNAE2E 3,588,505 3,978,232 N389,727
= 672,925
Al 2,915,580
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Hm: Lol=]|
ol =dE oryYy 2= EEREE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
301 EtE NS 3,102,305 3,515,432 A4138,127
= 527,065
Al 2,575,240
2 MBI EHEAHS(HAHS, NLH) 3,100,385 3,513,512 413,127
OISR =T A ASS04+B2K A8
ElGEa= = 3,075,077
=S 522,763
Al 2,552,314
O 2=TAE SsAX 23| 25,308
< 4,302
Al 21,006
14 IIEt2 83 1,920 1,920 0
OLQSAIE K20l &S| 1,920
307 gl2to| & 486,200 462,800 23,400
=S 145,860
Al 340,340
1 AMISXAIEEX 486,200 462,800 23,400
OLC=RAIE SAEL =g 486,200
[ 145,860
Al 340,340
NASESS4 348,730 376,423 AN27,693
= 38,600
Al 310,130
307 el2tol & 348,730 376,423 A27,693
= 38,600
Al 310,130
11 AMEISXAEEXS 348,730 376,423 A27,693
ORes4 Z2AZ(SEAESIR) 128,700
== 38,600
Al 90,100
ORE34! AAHE(OI=2=R12) 16,400
OR2SA AAIS (L2 ISE) 203,630
SHEQ - M SSAHAMAHIA 2 219,878 139,314 80,564
[ 106,339
= 53,169
Al 60,370
307 elzto| & 219,878 139,314 80,564
= 106,339
[ 53,169
Al 60,370
11 AMEISXAEEES 219,878 139,314 80,564
OSHEQ H0Hel SSAUMAMAHIA 2 212,678
s 106,339
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SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 53,169
Al 53,170
Oss2cE 23| 7,200
ICTSHH IEXs SE== 189,092 221,520 N32,428
Il 174,492
= 4,380
Al 10,220
307 elztol & 189,092 149,280 30,812
) 174,492
< 4,380
Al 10,220
11 AMEISXAEEE 189,092 149,280 39,812
OICTe I3 Xs SESS(AIAIIA) 189,092
Jl 174,492
== 4,380
Al 10,220
(GESEN 7,213,333 6,051,648 1,161,685
= 1,745,566
Il 2,037,789
== 749,223
Al 2,680,755
Hd=XEgx 7,213,333 6,051,648 1,161,685
= 1,745,566
Jl 2,037,789
= 749,223
Al 2,680,755
Ols0id otd XIS Al 2 13,200 13,200
307 elztol & 13,200 13,200
11 MEISXAEEXS 13,200 13,200
O0ts - o HMXIFAH 2 (XHAl) 9,000
ONg=5gA NSAU 2dst At 4,200
gdE=1ol d458a 2 181,352 151,152 30,200
Jl 71,011
= 35,505
Al 74,836
307 @201 & 176,342 142,152 34,190
Il 71,011
= 35,505
Al 69,826
10 Al SXAAEEHE 22X 176,342 142,152 34,190
Og=g1loidEs 2N 142,022
) 71,011
S 35,506
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Al 35,506
Od=ZHTloatea 2SR (XHA) 3,000
Od=ZdMoiarg A AHBIXIR (XEM) 31,320
405 AHaHE = 5,010 9,000 A3,990
01 ML ESF SHI 5,010 9,000 A3,990
OdEar 237Y 5,010
—Z=H 1,000,000 *4CH 4,000
—2LUH 250,000 *1CH 250
— Xy 280,000 1H 280
=Xt 260,000 1H 260
— kel 220,000 %14 220
FOIME 2ASLHN =24 3,000 3,000 0
307 @120l & 3,000 3,000
1 AMISXAIEEXS 3,000 3,000
ODINd g8t 29 X2 3,000
HEZHASAIE SAL HME 59,694 57,094 2,600
< 12,459
Al 47,235
307 glztol & 59,694 57,094 2,600
= 12,459
Al 47,235
10 Al SXAAEEHE 22X 46,694 46,694 0
ONdZ=H2HAE SAHA XH2IHA 46,694
= 9,339
Al 37,35
1 AMISXAEEX 13,000 10,400 2,600
OANESAA =& 10,400
[ 3,120
Al 7,280
OAEESALRF =EH(XHA) 2,600
S0 Hg=5 22 £ ol 15,800 11,800 4,000
201 er23y| 2,100 2,100 0
01 AtR2t2lHI 2,100 2,100 0
ER=last=all 1,200
—4EZHUUAE SE2= MH 1,200
Oo=2g8=+d 900
—ZHZ2E 2E 33 HAHE
00,0003 *9& *13] 900
301 EtE2 N = 6,500 2,500 4,000
02 A EEHS(FIANE, XLTHE) 4,500 500 4,000
Od. I =31 XI&Hl S 500
OWd120I7 AMENE XIZ 4,000
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ool olE=TIEY CERE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
11 dALEEIXIZE S 2,000 2,000 0
Ond=30ie AH & s A4 (2008) 2,000
307 elzto| & 7,200 7,200
02 2B YAIHE A 7,200 7,200
OHHOH. 0ie =3 28 (320 42) 4,200
OX0Pt= ZH5UY U= 3,000
JIEdE 29 1,227,409 505,597 721,812
7l 403,130
=S 130,874
Al 693,405
307 @I2to| & 925,497 505,597 419,900
Jl 403,130
= 130,874
Al 391,493
05 212t =S 892,380 472,480 419,900
OIIFHEH JI20&t 326,200
Il 163,100
= 48,930
Al 114,170
OF . R0tE SEXE 323,060
Jl 161,530
= 48,459
Al 113,071
Ot2=htE X 157,000
) 78,500
= 23,550
Al 54,950
OJt=4IE 2L (X)) 86,120
11 AMISXAIEEX 33,117 33,117 0
OJIB4HIE SAL =& (0]22129H) 23,400
== 7,020
Al 16,380
OWEZE0I2X JIEHH A THE 9,717
= 2,915
Al 6.802
401 AIZHIX S0HH 225,000 225,000
01 AlZH| 225,000 225,000
OJt=HE oldo e cI22&E 225,000
—uSsH AVEH & SN SAE S 25,000
—Xcld 22ed 200,000
405 AHatE = 76,912 76,912
01 ML ESFSHI 76,912 76,912




SA: ASI=XID
g HE=X
el OSN3 (Ete &
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
OJI=HH ol&M HE 8357 76,912
—AREI3 59,419
- AR S A 127,000 x24 4 3,048
- MREST 109, 0003 244 2,616
= PSPy 260,000 14 260
Wl PSESIPN; 195,800& *1JHK 196
OlSEIIZNME 123,000 2574 3,075
=S 235,000 *7H 1,645
=2UZEX 294, 0002 *34H 9,9%
AEOIT 100,000& 8K 800
USSP 83,000& 1184 9,7%
SSNE=2SIDN, 311,000 *374 933
- JHgI 268,000 *3204 8,576
- HME 179,000& 2204 3,938
- IIElIAE 2870002 »200H 5,740
EATL 591,500 2K 1,183
OlsAIA DL 1,360,000 *5H 6,800
ZA 273,000 *34 819
—Ze|J17] 17,493
HAERZ2 9,460,000 *1H 9,460
HED 1,947,000 *10H 1,947
HAZHE D 3,037,000 *1H 3,037
FYIRA=D] 3,049,000 *1H 3,049
CHE23IEEH ALY 319,006 488,907 A169,901
| 154,303
= 46,291
Al 118,412
307 QI2H0| M 319,006 488,907 A 169,901
| 154,303
& 46,291
Al 118,412
11 ASI=SXAIEE X 319,006 488,907 A169,901
OU=R3IE LEUSAE 141,056
| 70,528
= 21,158
Al 49,370
OU=R3IE THH 0L LR JA 40,590
| 20,295
& 6,089
Al 14,206
OZE0I12X SHAMHIA ALY 34,100
| 17,050




2A:
PSR
ool

Ar2l = X 2t
Hd=X
(GESE-NpSES

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 5,115
Al 11,935
001520 F233 72,860
Jl 36,430
< 10,929
Al 25,501
OZE0I12At HL A 20,000
Jl 10,000
< 3,000
Al 7,000
OUR23aItE SESIAY SAL ML IHE(
XEAI) 10,400
220t U=2=HHE X2 43,670 66,130 N22,460
301 EtE NS 15,000 41,460 N26,460
02 NRI2HHSFS(HAAS, XNLHE) 13,000 13,000 0
OWdZE012A =HF=H| XA 3,000
Oo4dZ2=012IN & CHEHAE Jl=F S8l
A& 10,000
14 IIEt2 83 2,000 28,460 N26,460
ORZ2uE ZAt=E 2,000
307 gl2to| & 28,670 24,670 4,000
1 AMEISXAIEEXS 28,670 24,670 4,000
OUZsINEXNE E=AIH 16,670
OLHE3IHE AN KIZALE 12,000
Ct23btE sttt =Hl 9,000 9,000 0
307 elztol & 9,000 9,000
04 QUZFSHAAIZ 22 9,000 9,000
OCH22HE stitd =Xl 9,000
SSFE0UsEHXZ 118,424 114,692 3,732
) 56,712
S 17,014
Al 44,698
307 glztol & 118,424 114,692 3,732
Jl 56,712
< 17,014
Al 44,698
11 AMEISXAEEES 118,424 114,692 3,732
O8&=0Ll=H 158 29 56,712
Jl 28,356
s 8,507
Al 19,849
O8&=0Ll=H 288 29 56,712
Jl 28,35%
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< 8,507
Al 19,849
O3=S0tLtsH ArSHI(XEAI) 5,000
OL0lEs A2 A 2,490,840 1,887,000 603,840
= 1,743,588
= 224,176
Al 523,076
307 elztol & 1,000,000 800,000 200,000
= 700,000
< 90,000
Al 210,000
10 Al2IS XA EEE 22X 1,000,000 800,000 200,000
Oorol=s =23t 1,000,000
= 700,000
== 90,000
Al 210,000
308 XXM SOIA 1,490,840 1,087,000 403,840
= 1,043,588
== 134,176
Al 313,076
13 S [2S0He 4 A AS A 1,490,840 1,087,000 403,840
ool A= 1,490,840
= 1,043,588
=S 134,176
Al 313,076
OloISEAMHIA 201283 N (BEE) 210,000 0 210,000
< 63,000
Al 147,000
307 glztol & 210,000 0 210,000
= 63,000
Al 147,000
11 MEISXAEE 210,000 0 210,000
OotolSSMEIA ERE3 NA(IEE) 210,000
= 63,000
Al 147,000
OIEsSAMElIA 20128 I 247,000 495,000 248,000
307 @I2t01 & 247,000 495,000 248,000
11 MEI=XAEE 247,000 495,000 248,000
O0loISEAHIA =223 XA (XHH) 229,000
OOHOIS 20l MM X1 (XA 18,000
OlOIZ 20| HZSaHl KA 2,400 2,400 0
= 720
Al 1,680
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=2 =X
ool olE=TIEY CERE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 1,978
=S 593
Al 1,384
NAS SR22IHE XA S 115,000 154,900 39,900
< 34,500
Al 80,500
301 EtE NS 115,000 154,900 39,900
= 34,500
Al 80,500
02 ALRI2EH 2GS (FHAAHS, NSWE) 115,000 154,900 39,900
OdeeE=s 3,000
= 900
Al 2,100
O&xgEe| 4,000
== 1,200
Al 2,800
oA =] 100,000
= 30,000
Al 70,000
Ol 1,000
=S 300
Al 700
Ogntz X4 stst| 7,000
< 2,100
Al 4,900
ODIEetRl JI=& 17,180 28,400 A11,250
= 5,145
Al 12,005
301 EtE2 N = 17,150 28,400 A11,250
= 5,145
Al 12,005
02 NRI2HHSFS(HAAS, NLHE) 17,150 28,400 A 11,250
O0IER & M= Q2] 2,000
== 600
Al 1,400
Oble2os Agaat| 1,200
= 360
Al 840
Oll=ste2 M2 XY| 13,950
=S 4,185
Al 9,765
AN EEES 10,800 10,800 0
301 22N = 800 800 0
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=2 =X
ool olE=TIEY CERE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
—UEES Al AQEE AL WF 2,500
207 ARl 20,000 0 20,000
= 5,000
Al 15,000
01 S| 20,000 0 20,000
O4doXNSHHT 20,000
== 5,000
Al 15,000
301 2eEN= 4,800 4,800
14 JIEt2 8= 4,800 4,800
OAlZIFNE gs+¢ 4,800,000 4,800
303 Za= 1,500 1,500
01 Za= 1,500 1,500
OMFL 224 Ha 1,500,000& 1,500
307 @20l & 20,000 0 20,000
s 5,000
Al 15,000
02 LB AANHEE 20,000 0 20,000
OXSSH3AMY S22 20,000
[ 5,000
Al 15,000
308 AHXIEMSOIH 30,000 30,000
18 SIS0t oA AS A 30,000 30,000
OWdastzAl &2d JIEH& =8d+ 30,000
U=tN 13,981,485 13,555,693 425,792
= 3,490, 186
[ 1,511,337
Il 189,662
== 1,848,847
Al 6,941,453
OlSE= 13,981,485 13,555,693 425,792
= 3,490, 186
[ 1,511,337
Jl 189,662
s 1,848,847
Al 6,941,453
P LOLS ISR 49,049 56,124 A7,075
7l 34,334
= 1,410
Al 13,305
301 EetE2 N = 49,049 56,124 AT,075
Il 34,334
= 1,410
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SA: ASI=XID
M ots=X
ool OS2SR (ol @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 825
O==lid0ls 2I=Hl A& 2,000
[ 1,600
= 100
Al 300
AGotsEad20|12 24 184,064 135,148 48,916
= 92,032
= 18,407
Al 73,625
307 gl2to| & 184,064 135,148 48,916
= 92,032
= 18,407
Al 73,625
10 Al SXAAIEEHE 22X 184,064 135,148 48,916
OltsEad=2012 22| 184,064
= 92,032
== 18,407
Al 73,625
XHotsEsd20 2 2L(%) 26,042 19,436 6.606
= 5,208
Al 20,834
307 gl2to| & 26,042 19,436 6,606
= 5,208
Al 20,834
10 Al SXAI2EE 22X 26,042 19,436 6,606
OotsE2sdEI12 2FHI(SHl 2XAHY) 26,042
== 5,208
Al 20,834
gE X 08 S5 15,085 0 15,085
= 7,528
== 1,505
Al 6,022
307 212+01& 15,095 0 15,095
= 7,528
= 1,505
Al 6,022
10 AlISXAZEE 22X 15,095 0 15,095
OZYBEEOSESHEINH 23 15,085
= 7,528
= 1,505
Al 6,022
2SES0tS NHEFHES 70,000 70,000 0
== 7,000




2A: A

LI EES

1o
J
b
[

o OISES (CH9: &S1)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
Al 63,000
301 LPBNF 70,000 70,000 0
T 7,000
Al 63,000
02 ANSIBEEHS(FHLHS, NYME) 70,000 70,000 0
SIA0IS RREED
10,000,000 *7H 70,000
= 7,000
Al 63,000
2SEZ20ts e 276,000 268,800 7,200
= 220,800
= 16,560
Al 38,640
301 LPENZ 276,000 268,800 7,200
= 220,800
& 16,560
Al 38,640
01 AISIBEH LGS (2 LEZME) 276,000 268,800 7,200
OBs&E=0ts MY 276,000
= 220,800
T 16,560
Al 38,640
HHA20t=s XA 99,600 102,200 A2,600
301 LetEHZ 99,600 102,200 A2,600
2 ANSIBEESG2(FHLHS, NEME) 99,600 102,200 22,600
OIIHFIH0IE YRBES
350,000& x23H 123 96,600
OHTINIESIE0IE OISBE Pt
1,000,000 *3H 3,000
2SE=Z0ts HetMEotEIg KR 14,000 14,000 0
& 4,200
Al 9,800
301 LetENZ 14,000 14,000 0
= 4,200
Al 9,800
P2 A BEXHZ(HAAHS, NYHA) 14,000 14,000 0
OESE=0ts HeErMEotE Tt=
2,000,000&*7H 14,000
& 4,200
Al 9,800
MBILERIE 29 K& 12,000 12,000 0
= 8,400
& 1,800
Al 1,800




SA: AR =X

LI EES

o OP%E% (CH9: &S1)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
301 LtENZ 12,000 12,000 0
= 8,400
== 1,800
Al 1,800
01 Al EE A6 (ZDEXTHE) 12,000 12,000 0
odEHgAs 249 N¥
1,000,000« 1E* 1204 12,000
= 8,400
== 1,800
Al 1,800
2ali40ts NHEXIH 22,480 32,100 29,620
= 6,744
Al 16,736
301 LtEN= 22,480 32,100 29,620
= 6,744
Al 16,736
02 A EE AT S (FANE, XLTHE) 22,480 32,100 A9,620
OJIdE30ts 2Al|
30,0003 x26EH 120 9,360
S 2,808
Al 6,552
OJEEs0ts &=
200,000& *27rH 5,400
= 1,620
Al 3,780
ORE30ts 12 1AE 2|
600,000 #5 3,000
== 900
Al 2,100
O EMU 28 Al
300,000 x1& =123 3,600
= 1,080
Al 2,520
ORE30ts A2 1,120
=S 336
Al 784
olsEa XIE 2,130,880 2,130,880 0
Il 185,328
=S 577,600
Al 1,397,952
301 2N = 2,130,880 2,130,880 0
Il 155,328
= 577,600

Al 1,397,952
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SA: ASI=XID
M ots=X
o OISES (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O0ts?Id W= 100,000 »18E 32l 5,400
O0ts?3AcA 4,000
4Bt 2as 7,200 7,200 0
O0ts<&d 28l 100,000 x36 2 *23] 7,200
== 1,440
Al 5,760
401 AlEHIZL S0 150,000 150,000
01 Al&H| 150,000 150,000
O0el0l=0IAIE EX1 & ZH| 180,000
OlSSXAE2E 2,599,688 2,597,192 2,4%
= 31,200
Al 2,568,488
307 gl2to| & 2,599,688 2,597,192 2,4%
=S 31,200
Al 2,568,483
10 Al SXAEEE 22X 2,495,688 2,493,192 2,4%
O0ts=XAIE 23| 2,491,188
Oots=EXAE s XA 4,500
11 AMEISXAEEES 104,000 104,000 0
OOtS=NAIE SAHA =& 104,000
= 31,200
Al 72,800
Zetoielol st o™ 9,000 9,000
307 @120l & 9,000 9,000
04 QIZHHAMAIH 2 £ 9,000 9,000
OHEBoE0l &8 H: 9,000
ZEUEl0l SatEY HA 4,500 5,000 A500
307 elztol & 4,500 5,000 A500
04 QIZHHAIAIRH 2 & 4,500 5,000 A500
OHet0oel0] 2otee A 4,500
Oi2lole &AL 32,000 32,000 0
307 elztol & 32,000 32,000
04 CIZHHAMAMH 2 & 32,000 32,000
OO0lglole &At 32,000
SE N0IME BLR2S3 12,000 11,000 1,000
307 @12t01 & 12,000 11,000 1,000
04 QIZHHAMAIH 2 £ 12,000 11,000 1,000
OsE e 0IMNE SUHRE2S2 12,000
FHAHE OlSSEAHIA XIS 312,073 309,320 2,753
= 240,154
=S 15,010
Al 56,909




2A:
PSER
o e

el

>
fon
M
=
[

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

101 e124d|

Mo

135,300
98,736
6,171
30,393

131,400

SRR

SRR

=

110,160
110,160
98,280
78,624
4,914
14,742
11,880
25,140
25,140
20,112
1,257
3,771

131,400

N21,240

25,140

SRR

=

86,512
69,210

4,326
12,976

97,960

A11,448

01 AtR2telbl

OCEHAEIEAY WS

OZ23 &l

250,000 x4 H+23|

SRR = M = 0N 3 = mn 9

=

SRR

47,072

2,000
1,600
100
300
12,000
9,600
600
1,800
3,000
2,400
150
450
5,000
4,000
250
750
8,000
6,400
400
1,200
14,000

57,800

A10,728




SA: ASI=XID
M ots=X
ool OS2SR (ol @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 11,200
=S 700
Al 2,100
O=gHt| 8,0002 x4 +83]x 123 3,072
= 2,458
= 154
Al 460
2 S22l 4,440 5,160 AT20
OZ33e23 200,000 * 122 2,400
= 1,920
= 120
Al 360
Oxtgr2gl 170,000« 12& 2,040
s 1,632
= 102
Al 306
03 A2 I 35,000 35,000 0
OEEAEE &AL 2| 35,000
= 28,000
= 1,750
Al 5,250
202 04| 10,000 10,000 0
= 8,000
= 500
Al 1,500
01 2L AL 10,000 10,000 0
OLEEAEHE R M 10,000
[ 8,000
= 500
Al 1,500
301 EetE NS 67,261 56,960 10,301
[ 53,808
= 3,363
Al 10,090
01 Al EE A S (2 RNEEMHRA 64,261 53,960 10,301
OLEAEE 2851 64,261
[ 51,408
= 3,213
Al 9,640
11 #AIAMHIXIZ S 3,000 3,000 0
OMgslgs € RRus S &4 3,000
[ 2,400
= 150




SA: ASI=XID
M ots=X
ool OS2SR (ol @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 450
M HASFESS 13,000 13,000 0
[ 10,400
= 650
Al 1,950
01 g=sf8= 13,000 13,000 0
OE&RHE=s 13,000
[ 10,400
= 650
Al 1,950
AEotsHe 238 XA 366,132 360,420 5,712
[ 183,066
= 73,227
Al 109,839
307 elztol & 366,132 360,420 5,712
= 183,066
< 73,227
Al 109,839
10 Al SXAEEHE2EHI 22X 366,132 360,420 5,712
OXS0tsHE 23| 366, 132
= 183,066
== 73,227
Al 109,839
N0l t=hall= el bala | 1,674,450 1,367,568 306,882
= 837,225
== 334,890
Al 502,335
307 212+01& 1,674,450 1,367,568 306,882
s 837,225
= 334,890
Al 502,335
10 Al SXAI2EE 22X 1,674,450 1,367,568 306,882
OXIS0tsHIE 1Ad| 1,674,450
[ 837,225
= 334,890
Al 502,335
Sdg XNH0tsdH =2 36,000 49,200 213,200
[ 18,000
= 7,200
Al 10,800
307 gl2to| & 36,000 49,200 A13,200
[ 18,000
= 7,200




SA: ASI=XID
M ots=X
ool OS2SR (ol @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 10,800
10 Al SXAZEE 22X 36,000 49,200 213,200
OELEd =IHIA 14,400
[ 7,200
= 2,880
Al 4,320
OS+==8E I 21,600
[ 10,800
= 4,320
Al 6.480
NHotsSHE 29 N3(%) 210,700 203,300 7,400
=S 55,650
Al 155,050
307 21201 & 210,700 203,300 7,400
== 55,650
Al 155,050
10 Al2ISTIAIEEE2HIEX 210,700 203,300 7,400
OXIS0tSHIE! ditettl 28,500
& 8,550
Al 19,950
OXISotsHIE =12 75,600
= 15,120
Al 60,480
OXSO0tSHE SAHA=E 106,600
< 31,980
Al 74,620
NSOtSHE A HRIME (A 19,680 18,720 960
307 lztol & 19,680 18,720 960
10 Al SXAIEEHE 22X 19,680 18,720 960
OXSOtSHE SALA MIH&H| 19,680
Ots=X WAL A K& 281,560 314,527 N32,967
[ 140,780
= 56,312
Al 84,468
101 @124H| 281,560 314,527 A32,967
= 140,780
[ 56,312
Al 84,468
03 SR (RINHA) 222+ 263,507 314,527 A51,020
OS2 0F(FF40AI12H) 28,814
= 14,407
== 5,763
Al 8,644




SA: ASI=XID
M ots=X
&9l Ols2= LR
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OJ12Z20FHF2BAIZH) 234,693
= 117,346
== 46,939
Al 70,408
M ORINZZ2NSE S 18,053 0 18,053
OJ12Z20FHF2BAI2H) 18,053
= 9,027
< 3,610
Al 5,416
OtsSXI WAL THRAXIE (XHA) 36,376 36,376
101 @124H| 36,376 36,376
03 SR (RINHA) 222+ 34,826 34,826
Og& =l 19,523
OO 1,800
OEse 6,000
Ot 4] 7,503
M ORIMZZ2NSE S 1,550 0 1,550
OE &=l 1,550
<clitE Ol0ISSA 52,000 52,000 0
= 26,000
Al 26,000
307 @I2t01 & 52,000 52,000 0
s 26,000
Al 26,000
10 Al2ISTIAEEE2HIEX 52,000 52,000 0
O=zi0t2 OIS MY 52,000
[ 26,000
Al 26,000
22 0101715 tisH 2 300,000 300,000 0
= 150,000
Al 150,000
201 er23| 131,000 110,000 21,000
= 55,000
Al 76,000
01 AtR2te|H] 131,000 110,000 21,000
Oo0toIP1= s Z2 08 Ma 131,000
== 55,000
Al 76,000
301 LEIE NS 169,000 190,000 221,000
= 95,000
Al 74,000
14 IIEt2 83 169,000 190,000 /21,000




A A
i OIS

fon
M
=
[

e (ehol:®el)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OO0t0IP1= BiSH ZA=E 169,000
= 95,000
Al 74,000
UAS 0101713 BHSE 2L (Al) 289,000 428,000 139,000
201 fer= 3| 91,300 253,300 /162,000
01 AtR2te|HI 91,300 253,300 A162,000
OANEEE € MHREZ S 12,000
OMEHA &t 45,000
OOt0I213 Hi8E Z208 MHE(AIFIH) 34,300
301 EtE N = 8,000 22,000 214,000
14 J|EIE &S 8,000 22,000 14,000
ORSAESALL 25 8,000
307 @120l & 117,000 110,500 6,500
1 AMISXAIEEXS 117,000 110,500 6,500
OO0t01713 HISE(EAEHsE ) 91,000
OO0L0IZ1= BHSH (L LASE AL SXI2) 26,000
308 XXM SO0IH 72,700 32,200 40,500
18 SO 2SS 4 X AE A 72,700 32,200 40,500
OO0t01715 BiSH (L2322 ) 45,300
OO0L0I213 BISH(LLAIANL2EISH) 27,400
FadEs 2 54 2,141,346 1,656,940 484,406
= 41,524
Il 249,526
= 347,281
Al 1,503,015
ddet Iad |4 2,141,346 1,656,940 484,406
= 41,524
Jl 249,526
=S 347,281
Al 1,503,015
NEFEAE BHIIPRES 2,800 2,800 0
307 @I2t01 & 2,800 2,800
05 2IR”IRIE = 2,800 2,800
O&aY xR 2¢ 2,800
A4 2= ol 22 132,506 125,256 7,250
Il 66,253
== 19,876
Al 46,377
307 212+01& 132,506 125,256 7,250
7l 66,253
= 19,876
Al 46,377




SA: AR =X

By HAEES U 84
el A8t F4aE |54 ESR=ED
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
05 QIZtRES 132,506 125,256 7,250
OFAE ga=0tdI0l 24 132,506
| 66,253
= 19,876
Al 46,377
PSENSEPNIESYN | DN 9%67,015 875,836 91,179
| 25,368
Al 941,647
307 212+01™ 9%67,015 875,836 91,179
J| 25,368
Al 941,647
05 QIZIRIErZ 967,015 875,836 91,179
OFAE 2 2H(HAEAX AL BIXI) 25,368
| 12,684
Al 12,684
OFAU 4212 2Y(HLETEA BT, X
) 650,431
OFAH 25198 2Z(HAEXIZ AL HHXI) 25,368
J| 12,684
Al 12,684
OFLHE 230 2 (HAEXIT AL X
KHAI) 225,848
OXNFEINIMH 220 2 (20A) 40,000
FaEHMEN 2T 258,794 243,209 15,585
& 9,000
Al 249,74
307 QI2tol 258,794 243,209 15,585
& 9,000
Al 249,794
05 QIZtRIEr S 258,794 243,209 15,585
OFAY dEXE 29 258,7%
= 9,000
Al 249,794
KA HAESEXNJAMHA 25 102,000 100,102 1,898
| 51,000
Al 51,000
307 212+01™ 102,000 100,102 1,898
| 51,000
Al 51,000
05 QIZIRIErZ 102,000 100,102 1,898
O3axd SEXdE 24 102,000
| 51,000
Al 51,000




od
i’
o
uJ

3 3 3 D D D ] 8 ) RN & &
Yo} L0 Yo} o o (@) A (Y} Al Yo mYoN i) «Q «Q
x| N N N N N N N N slo|s J <
n 4144
KIo
E
E=]
& 4 & R R R = = 2 81818 b &
S S S 0 0 0 S S S AN © ©
8 8 8 8 8 8 @ @ > === A o
LH3r
I1<)
RIS
N8N L2 N L2293 R93RI223I38333B33|BRBIIIII 8888|888
u N — —Jo N — —|[lo v AN — —]O O VIO O VIO © O VM © O©O|M © O©O|M M © O] OO O© OoOo|lo o O
EECgs g8 d Q88T 0 O|Z 0 6Z 260660 o|d = =l = =
al
<
b=
~WH = ~ W= ~WH = N =< ~ =< ~ =< ~ =< N =< ~ =< W W
oir
0
=Y
m“m —
< 80 4D d
@ OT_ __o_u _ m
< 30 o - o
~ |® M o) 2 uo |
= | ¥ =4 o] m ol =
> A 0 = ) ._w._Dr_
F | i 0l 3 < 3 5=
X _@_ M R M R i o ® (o = |
. R ur W0 m R r ol ) R o3 W &[0 & R
a K = o 2 <4 = o 0 <4 = o A | o D1 =
0 | ~J A < R0 ~J L R0 ~J Rk Wizl|lag A& ~J
Ko = al RO - = o) o - al ol o T ol |~ R |k =
: | 5 g © . 5 8 © > 5 g © g lx O 5
< |« = & & b 8 4|8 3 S
Ik | ior ol R0 &0




od
i’
o
uJ

&k g18|8 e|e e e|e 8 3 8 8 8 8
[ee] 0| w0 | (@} (@) o < < <
ol — - - o o o
KI0
El
F=)
&k 3133 318 ] 218 3 3 ] S o S
© NN oS o S|S S =1 S o o o
H3r
)
RIS
82838383313 388 8l8|88 83838888388 |I888|83838|88388|23Fd |2 IR
O O O OI~M|IN[N OO M I o — M~ WO DO O OO O | OO0 —m|O O OO —|O UL N N|JO v N J|o
oo = = % Sl - = =& G| o 5 Sle vw VN ¥ d|N ¥ N N ¥ o & m % % & m m % &
al
d
=
m WH ~N < ~N < ~N < m W =< m W <
B0 B0 B0 B0 &
3 L R 88
i o CURE:
or [} m mT or W
0 3 S > g8 S
B © = & W S
ol 0 =) o
= <F W = ol
o+ X il o = K1 s
= . g KL 0 Ry Al I @ o
. 0J o= = IH - = J
= W = o} = Rr
= 3 b gy Ul s WO 4 o R
= A0 o = = . E rdl ! - <0
o NG o & S R N o ur )
LU Bid s i = O m & = R0 | W B Rd o]
o) n wo ic -, ik < ! H |z ] =
oF gl = 0 W< W = 3 o [ ITT-S e <k 4 [S) f
o |8 . - S oH = o = 3 =)
o< o oD o, R MR g YR X 3oy o BT 70 - o =
A el e L s L TR =71 = R o e = e R pd K0 o = ujo
zr |0 o o|op|Am DD oo R H|lw I T o N S| g ™ T ﬁﬂ__ iy ] o HM I ]
_._mo =< o= or 4 <4 @ ar = 4« NENER IR R R ) o H N = =
RO |3y w®o Zlol|[= R R T <4 |au|@ W R R = R|a g R Om|U 3N =z o nJ = Mo
* al O | = [ = O O O O —|— O O O < O ~ | au O O ) — - O | © ™
x |° q8(° S|~ M L 4 S © 4 & ”
I+ ) ) )




_'?_(
= o

[

=

X > (0

r
o
0:

>
S

G

HT
fol
o

:'

(S

M1

q|

b
M M
50 1
0r 0x

iI

zx
0
I

4 - SR1(3H) - MRA -
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0x
Jo

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

O
0]
B>
[m
0

HEZ X

[0

Mo

81,048
40,524
20,262
20,262

HAEAZA|A

T

30,000

22,000

8,000

401 AIZHIY 20

30,000

22,000

8,000

01 Al=Hd

OFAESHAE B

30,000
30,000

22,000

8,000

=

0

JNEPSE

r

H

Al

350,000
280,000
70,000

350,000

401 Al HIYL R0

in

Al

350,000
280,000
70,000

350,000

H

=

350,000
350,000
280,000

70,000

350,000

oA

=

22,258,407
10,019,591
31,000
7,410,101
4,797,715

21,476,308

782,099

oW

=

22,258,407
10,019,591
31,000
7,410,101
4,797,715

21,476,308

782,099

hoH

=

8,210,363
3,218,307
4,074,478

917,578

9.4

19,697

1,209,334

mhoH

=

8,210,363
3,218,307
4,074,478

917,578

9,419,697

A1,209,334

02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE)

O35Ml FeltEES2(760Y)

Ot

Mo

4,951,242
4,951,242
3,218,307

866,467

866,468
3,259,121
3,192,621

6,164,776

3,254,921

1,213,534

4,200




FA SIS
BH: ®901=X
el ER0IE=R (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 3,192,621
oY= E|82(3Y) 3,800
== 2,850
Al 950
OO0gloly 222 E2=(80Y) 58,500
= 11,700
Al 46,800
0= R0t E5& 4,200
=S 840
Al 3,360
250 A 5,008,320 3,303,028 1,795,292
= 3,313,908
= 892,206
Al 892,206
301 EetE NS 5,008,320 3,303,028 1,795,292
= 3,313,908
= 892,206
Al 892,206
01 Al EE A S (2 RDEERA) 5,008,320 3,303,028 1,795,292
OR230 XA (584Y) 5,008,320
= 3,313,908
= 892,206
Al 892,206
H3gs+Y NE 175,499 364,316 188,817
= 114,075
= 30,712
Al 30,712
301 EtE NS 175,499 364,316 188,817
= 114,075
[ 30,712
Al 30,712
01 AR 2EHSHS(RNEERTH) 175,499 364,316 /188,817
Ogs+g(1479) 175,499
= 114,075
== 30,712
Al 30,712
S elAdl X 4,793,291 4,095,844 697,447
= 2,3%,645
== 1,198,323
Al 1,198,323
307 212+01& 4,793,291 4,005,844 697,447
= 2,396,645
= 1,198,323




2A: A=
BH: ®901=X
el ER0IE=R (CH9: &S1)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
Al 1,198,323
10 Al S XA EEHE2IHIE X 4,793,291 4,095,844 697,447
O=3g - gelogoly X 4,390,519
= 2,195,259
& 1,097,630
Al 1,097,630
OZ oot S0y XA 123,840
= 61,920
& 30,960
Al 30,960
OO e HEd ooy XN& 278,932
= 139,466
& 69,733
Al 69,733
SXWAF CHMWAF Q1248 K& 1,132,087 1,086,419 45,668
= 566,043
& 283,022
Al 283,022
307 212+01 A 1,132,087 1,086,419 45,668
= 566,043
= 283,022
Al 283,022
10 IS SXAEHE2ZHIER 1,132,087 1,086,419 45,668
SXWAL HESBSHEG WAL Q12| 1,093,547
= 546,773
& 273,387
Al 273,387
OUX AL 212A4H| 38,540
= 19,270
& 9,635
Al 9,635
B2 YA XS 650,794 851,569 A200,775
= 325,3%
& 162,699
Al 162,699
301 LEtENZ 650,794 851,569 A200,775
= 325,3%
& 162,699
Al 162,699
01 AISIBE X 2GS (2 RETME) 540,483 701,666 A161,183
O02I01E WA XI&H|(244H) 540,483
= 270,241
& 135, 121




2A:
X XH -
o e

=aak

Ar2l = X 2t
HRO=X
ARIES

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 135,121
14 JIEt2 43 110,311 149,903 A39,592
O=sEESWAI SE22(1098) 110,311
= 55,155
= 27,578
Al 27,578
o120l niE K& 420,340 405,100 15,240
< 54,788
Al 365,552
301 2eEN= 323,140 307,900 15,240
< 35,348
Al 287,792
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 323,140 307,900 16,240
O0el0lE WA XMRIHA| 142,140
= 28,428
Al 113,712
O0el0lE WA HEE 34,600
s 6,920
Al 27,680
OO0l EsuAd &J25d 146,400
307 lztol & 97,200 97,200 0
= 19,440
Al 77,760
1 AMEISXAEEXS 97,200 97,200 0
OO0Igl0ld FAE el 97,200
= 19,440
Al 77,760
olgloly =& 210,000 292,000 /82,000
307 212+01& 210,000 292,000 /82,000
11 AMRISXAEEES 210,000 292,000 A82,000
OSAg g2 36,000
OO el0lE 2FAHI 174,000
Oelold 2SXJ (LS R) 26,800 26,800 0
= 4,900
Al 21,900
307 @I2t01 & 26,800 26,800 0
s 4,900
Al 21,900
06 28= 26,800 26,800 0
O0gold eteeEe= 9,800
[ 4,900
Al 4,900
OO0gloly HEBES(XHMTHR) 17,000




2A:

Ar2l = X 2t
2=0t=X

i goor=
o9l 2R01ES (ehol:®el)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OlRl0lE 2SR (W7 43,674 44,462 AT88
= 12,837
== 6.419
Al 24,418
307 212+01& 43,674 44,462 AT88
= 12,837
=S 6.419
Al 24,418
11 ARRIS XA E X 43,674 44,462 AT788
O02lold wiiw -4l 25,674
= 12,837
= 6,419
Al 6,418
ONE0IE WIHW-HI(XEH) 18,000
HElold 2SR (Xz2) 69,508 81,694 A12,186
= 34,754
=S 17,377
Al 17,377
307 21201 & 69,508 81,694 N12,186
= 34,754
= 17,377
Al 17,377
1 AMISXAIEEXS 69,508 81,694 A12,186
OSENE0IE HE=Stl 69,508
= 34,754
= 17,377
Al 17,377
Oglold 2SXE (SHELM HANHB0lE) 18,640 18,940 A300
= 9,320
= 4,660
Al 4,660
307 elztol & 18,640 18,940 A300
= 9,320
< 4,660
Al 4,660
11 AMEISXAEEE 18,640 18,940 A300
OsHELN goroielord 18,640
= 9,320
== 4,660
Al 4,660
olold e 62,000 34,000 28,000
= 31,000
== 15,500
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SA: AR =X
=O0=X

B g0t
el ER0IE=R (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 3,912 3,912 0
= 1,956
== 978
Al 978
11 AMEISXAEEES 3,912 3,912 0
O0glold WA Eus 3,912
= 1,956
=S 978
Al 978
Oeloly 2(ZHEx) 213,500 213,500 0
< 64,080
Al 149,450
307 glztol & 213,500 213,500 0
= 64,050
Al 149,450
11 AMEISXAIEEXS 213,500 213,500 0
OO0y HeAZH| 13,500
= 4,050
Al 9,450
O0glold dotet 2Sadst 160,000
< 48,000
Al 112,000
Os&d oelold 2538 N2 40,000
= 12,000
Al 28,000
AHIESAEIA HE XA 52,700 47,900 4,800
= 26,350
= 13,175
Al 13,175
301 EtE N = 6,000 6.000 0
= 3,000
< 1,500
Al 1,500
01 AR 2EHSHS(RDNEERTHE) 6,000 6,000 0
OAIZ M ES WAL =< 3,000
= 1,500
S 750
Al 750
OAIZHMl 25 3,000
= 1,500
== 750
Al 750
307 lztol & 46,700 41,900 4,800




SA: ABI=XID
M HR0t=X
el ER0IE=R (CH9: &S1)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
= 23,350
T 11,675
Al 11,675
10 Al = XA EHE2FHIE X 46,700 41,900 4,800
OAIZHHl = elZH] & 2| 46,700
= 23,350
& 11,675
Al 11,675
Helold EswdA StASIHl XA 20,000 20,000
301 LB F 20,000 20,000
02 ANSI2EH>E S (FHUAHS, NSTHA) 20,000 20,000
OEEnA& StASIH X3 20,000
2T 29 4,500 8,000 A3,500
307 212+01 A 4,500 8,000 A3,500
02 QIZtAAAIEER 4,500 8,000 A3,500
O 72| 4,000
OFLZ 22| 2 2FAESE 500
OElold 2eZ4H| XIH 364,100 0 364,100
& 109,230
Al 254,870
307 QIZ2t01A 364,100 0 364,100
= 109,230
Al 254,870
11 AR SXAMEEER 364,100 0 364,100
O02I01& ZHeddl X2 (237H) 364,100
& 109,230
Al 254,870
3652 Zeel0lE KIJAALS 50,000 0 50,000
T 15,000
Al 35,000
307 212+01™ 50,000 0 50,000
& 15,000
Al 35,000
10 IS SXAEHE2ZHIEX 50,000 0 50,000
O3pcY SN 0lE XA 50,000
= 15,000
Al 35,000
HHY2AZUI(AIZISXI) 224,920 224,083 837
olE2Z| 838,84 92,059 A3,165
ol 23| 88,84 92,059 A3,165
101 @124l 88,84 92,059 A3,165
03 SRA(RINHL) 222+ 88,8%4 92,059 A3,165




SH: A=
. Y2 A (AL =X
s lIEE2ghl M)
SA - BH - () - NSAY - BAS ofl v A 2
Ox&3lz 2t 51,295
=Jl23 2,978,202« 12&+x1H 35,740
—Sc|=4b| 2,321
NRE+Y 150,000& *12&*1H 1,800
Az 43,3003+ 123 +1H 521
—&0= 3,574
YESFIHI 1,786,970 +23|*1&8 3,574
— iR g 104, 420212521 2,611
B L P 7,049
NEEECERS
19,5783 +30A| 2H+ 12«1 7,049
Okl a2 2el 37,59
=Jl2= 2,233, 730& 1281 26,865
—&0= 2,687
HESFD 1,343,2303x23|*1H 2,687
— SIS M| 1,800
2 150,000 *12& 15 1,800
—Z2 5,303
A2t
14,7303 +30A1 2Hx 12«1 5,303
R PNES 78,6003 x 12 *x1H 944
e2ls] 136,026 132,024 4,002
J1E23H| 136,026 132,024 4,002
201 Ler2d 41,400 40,380 1,020
01 A=R2tel 41,400 40,380 1,020
M2 J|E2Z&l 41,400
202 04d| 88,686 85,644 3,042
01 =WOdbI 88,686 85,644 3,042
O=LoYI 88,686
203 gRFH 5,940 6,000 AB0
M REA2EY 5,940 6,000 AB0
FXN2S 5,940
M S(Atg =X 1,403,861 1,513,966 A110,105
NS 1,403,861 1,513,966 A110,105
FSONES 1,403,861 1,513,966 A110,105
802 Btz J|EL 1,403,861 1,513,966 A110,105
01 =2NEXxZLHEZ 1,039,887 966,823 73,064
OFALHES OlsSEMEIA NI 16,000
OO00IE=sXI& A 5,59
OetR2It= 0Ot | 55,290
OFa~ 4 822 =H| 4,682
OFAERZ 0 800
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